
   

9ª Ata da Reunião Extraordinária do CMS – Ao oitavo dia do mês de novembro de dois mil 1 

e vinte e dois às dezoito horas e quinze minutos, na sala de reuniões, situada à Rua: Balduíno 2 

Taques, 445, Centro, e via on-line através da plataforma Skype, presentes os Conselheiros 3 

Titulares: Inês Chuy Lopes Titular, Regina Rosa Pedrozo Rosa, Pedro Henrique Moraes, João 4 

Luiz dos Santos, Sueli Terezinha Mensen, Ana Caetano Pinto, Adriane do Rocio Lopes, 5 

Gizelle Aparecida Cheremeta, José Timóteo Vasconcellos Sobrinho, Maria Albertina de 6 

Miranda Soares Conselheiros Suplentes: Liz Elaine Sowek, Maria Aparecida da Costa Silva, 7 

Simone Monçalves, Rosangela Rigoni, Participantes: Daniele Antoni Calixto Strack. A 8 

Presidente Adriane do Rocio Lopes abre à reunião às 18 horas e 15 minutos saudando todos 9 

os presentes. 1.1. Apresentação dos serviços do CAC (Centro de Atendimento á 10 

Criança).  A Senhora Alexandra Louise Lopes fala que o Centro de Atendimento a Criança 11 

faz o acolhimento de crianças e atendimento de pacientes de 0 aos onze anos quase a 12 

completar doze, atende os casos leves, febres, queixas respiratórias, vômitos, diarréias, 13 

assim como pequenos atendimentos, realizando curativos, até sintomas gripais e outros, fala 14 

que o CAC conta com uma equipe de médicos, como profissionais da área de enfermagem, 15 

farmácia, administração, auxiliares técnicos, comenta também sobre a estrutura do CAC que 16 

conta com uma recepção, duas salas pediátricas, três salas de atendimento médico, farmácia, 17 

sala de observação, central de materiais, almoxarifado, etc. Fala sobre o atendimento do 18 

CAC, que foi percebido que tem uma maior demanda nas segundas feiras, mostra também o 19 

número de atendimentos desde a abertura do CAC, relembrando que no primeiro mês de 20 

maio ele iniciou o atendimento no meio do mês dia 16, fala que até o mês de maio tinha uma 21 

demanda reprimida de atendimento por conta da pandemia, com todos os serviços sendo 22 

feitos pela metade, nos atendimentos ainda possuía restrição, as crianças não tinham 23 

retornado definitivamente ao colégio e que a demanda reprimida desses atendimentos acabou 24 

caindo em cima desses atendimentos pediátricos, no meio do mês de maio iniciou-se o 25 

atendimento do CAC e já no primeiro mês teve dois mil quinhentos e setenta e nove 26 

atendimentos, no mês seguinte ele dobrou tendo uma demanda de atendimento maior que o 27 

primeiro mês, sendo a média de dois mil, três mil atendimentos por mês, até o fechamento em 28 

outubro tinha um total de dezoito mil quinhentos e cinquenta e sete atendimentos só no CAC, 29 

fala que a regional de saúde encaminhou um processo solicitando que os serviços de 30 

atendimento da criança fossem apresentados ao conselho, para que tivesse uma apreciação 31 

deste serviço, para que pudesse continuar sendo feito, e para que fosse possível retirar esta 32 

demanda de outros atendimentos. 1.2 Apresentações da Pactuação das AIH’s do Hospital 33 

Municipal Dr. Amadeu Puppi para a Associação Hospital Bom Jesus.  A Senhora 34 

Alexandra Louise Lopes fala que com o encerramento das atividades do Hospital Municipal 35 

ficaram as aprovações de internações hospitalares que fazem o faturamento e depois cobram 36 

para receber, fala que tinha um total de duzentos e sete de cuidados de traumatologia 37 

ortopédica, fala que a Regional de Saúde solicitou que autorizassem uma repactuação dessas 38 

AIH’s. Houve uma reunião dos prestadores de serviços junto a Regional e ficou acordado com 39 

eles que essas AIH’s seriam transferidas e que o hospital Bom Jesus aceitou recepcionar 40 

essas AIH’s, fala que a partir da manifestação junto a Regional e com o conhecimento do 41 

CMS, essas AIH’s seriam transferidas ao Hospital Bom Jesus aceitando esses serviços e 42 

ficando sobre a responsabilidade deles, havia na linha de cuidado de traumatologia ortopédica 43 

sendo essas as duzentas e sete AIH’s, fala também que ficou pactuado com o Bom Jesus, e 44 

que o estado solicitou que se manifestassem, o município já se manifestou a favor junto a 45 

Regional de Saúde, e que solicitaram que transferissem para o consentimento do CMS, para 46 

que tivessem o conhecimento de que essas AIH’s não iriam se transferidas para o município. 47 

A Presidente Adriane do Rocio Lopes encerra a reunião às vinte horas e três minutos.  48 


